

Министар Шутановац примио заменика помоћника државног секретара САД Рикера

Министар одбране Драган Шутановац разговарао је 18. августа са новоименованим замеником помоћника државног секретара САД, амбасадором Филипом Рикером, који је био у првој званичној посети Србији.

Министар Шутановац информисао је саговорника о постигнутим резултатима у процесу реформе система одбране и истакао значај веома развијене билатералне сарадње у области одбране, која и даље представља најбољи део сарадње Србије и САД.

Он је пренео званичне ставове Србије по питању решавања кризе на Косову и Метохији и нагласио да само наставак дијалога Београда и Приштине може допринети проналажењу адекватних решења у интересу свих грађана на Косову и Метохији. Министар Шутановац је нагласио да једнострано потези Приштине не представљају допринос очувању мира и стабилности и могу веома лако да угрозе напоре које улажемо у дијалог, а који су почели да дају прве резултате.

Амбасадор Филип Рикер захвалио је на принципијелној истрајности Србије да дијалогом и дипломатским активностима реши кризне моменте на Косову и Метохији и врати проблеме на преговарачки сто. Он је оценио да је наставак дијалога одлична прилика за превазилажење свих административно-техничких проблема који су довели до стварања кризе на Косову и Метохији.

Такође, захвалио је министру Шутановцу на напорима које је уложио за развој билатералних односа Србије и САД, јер је то један од важних предуслова за унапређење односа две земље. ■

Војска гасила пожар код Краљева

Припадници 98. ваздухопловне бригаде, Друге бригаде КоВ и 890. мешовите хеликоптерске ескадриле успели су да заједно са ватрогасцима и припадницима Сектора за ванредне ситуације МУП-а Србије угасе пожар на брду Ћава код Краљева.

У акцију гашења пожара, који је избио 29. августа око подне, Војска се укључила са три хеликоптера који су у ведрима носили по две тоне воде. На терену је ангажовано око 200 припадника Војске и 60 ватрогасаца из Краљева и четири околна града. Успешно локализовање пожара спречило је веће последице по околне куће у селу Јовац и војне и привредне објекте.

Саша Никитовић, заменик команданта 98. ваздухопловне бригаде Лађевци, каже да су припадници јединице која се налази у Нишу са хеликоптерима кренули са ведрима и укључили се у акцију која је у касним поподневним сатима окончана локализовањем пожара. ■



Генерал Милетић у посети Бугарској

Начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић током боравка у Бугарској, 24. августа, састао се са начелником Генералштаба Оружаних снага Бугарске генералом Симеоном Симеоновим, са којим је разговарао о могућностима за даље унапређење сарадње војски две државе.

Генерали Милетић и Симеонов сагласили су се да је сарадња две војске значајна, нарочито када је реч о обуци и учешћу у заједничким вежбама. Поред тога, Војска Србије и Бугарска армија имају добру сарадњу и у областима кодификације, војне историје и географије.

– Оно што ми видимо као простор за даље унапређење сарадње и што можемо да понудимо колегама из Бугарске, јесу капацитети базе Југ, капацитети за уништавање вишка наоружања, школовање на нашем Универзитету одбране и сарадња у области војне медицине. Разматра се и могућност обуке пилота из Бугарске на тренажерима у Србији – истакао је генерал Милетић, додавши да је „за Србију унапређење сарадње у области одбране са Бугарском веома значајно питање, јер доприноси бољем разумевању у региону и развоју добрих међусуседских односа и пријатељства“.

Генерал Милетић састао се и са министром одбране Републике Бугарске, Ањуом Ангеловим.

У току посете, делегација Војске Србије обишла је Четврти артиљеријски пук у Асеновграду и присуствовала заједничком бојном гађању циљева у ваздушном простору, на полигону Шабла, на коме су припадници 250. ракетне бригаде Војске Србије за противваздухопловна дејства гађали циљеве у ваздуху системима куб и нева. Ове године на бојном гађању учествовала је и ловачка авијација 204. ваздухопловне бригаде чији су припадници из авиона Миг-29 гађали падобранску мету. То је прво такво гађање после 1989. године. ■